
 

Aktuální informace OV KSČM Tábor 

  POZVÁNKA 
na shromáždění občanů svolané 

OV KSČM, Klubem českého pohraničí v Táboře a LKŽ 
u příležitosti svátku pracujících 

1.máj 
Slavnostní projevy a zdravice hostů, 

beseda spojená s občerstvením 
a opékáním buřtů s doprovodem J. Lidrala 

 

TÁBOR 
Pražské sídliště, ulice Václava Soumara, 

u teplárny na vstupu do parku „Na popravišti“ 
v prostoru pergol 

 
Zahájení v pondělí 1. května 2023 

od 14:00 hodin 

Prvomájové oslavy proběhnou i v Soběslavi: 
Členové zastupitelstva města Soběslav zvolení za sdružení 
politické strany a nezávislých kandidátů „Pro Soběslav“ srdečně 
zvou občany města a okolí 1. května 2023 od 9:30 hodin na: 

Prvomájové setkání 
místo konání: nádvoří Soběslavského hradu (u kulturního domu) 
- Připraveny jsou soutěže o ceny pro děti 
- Opékání špekáčků a další občerstvení zajištěno 
 
 



Pietní akty v Táboře – položení kytic (organizuje VV OV a příslušné 
ZO + KČP): 

náměstí TGM socha RA 8. 5. 2023 15 hod. 

Nový hřbitov hrob RA 8. 5. 2023 16 hod. 

Lejčkov památník 6. 5. 2023 14 hod. 

popraviště památník (s MÚ 

a AČR) 
8. 5. 2023 10 hod. 

 

Pietní akty v Bechyni – položení kytic (organizuje ZO + OV KSČM 
ČB a Písek): 

nám. TGM pomník 8. 5. 2023 13 hod. 

Starý hřbitov hrob 8. 5. 2023 14 hod. 

Vranov památník 8. 5. 2023 15 hod. 
 

Pietní akty v Soběslavi – položení kytice (organizuje ZO): 

hřbitov hrob RA 10. 5. 2023 17 hod. 

Lejčkov památník (s KČP) 6. 5. 2023 14 hod. 
 

Pietní akty v Sezimově Ústí 1 – položení kytice (organizuje ZO ve 
spolupráci s MÚ): 

Husovo náměstí 5. 5. 2023 18 hod. 
 

Pietní akty Mnich – položení kytice (organizuje OV KSČM Pe a JH, 
účast KČP Tá a So + dle zájmu): 

památník Slovanského bratrství 6. 5. 2023 10 hod. 

VÝZVA MÍR A SPRAVEDLNOST 

Iniciativa Mír a spravedlnost je volné společenství 
signatářů stejnojmenné výzvy, jehož aktivity 
koordinuje organizační výbor. Vznikla počátkem 
ledna 2023 a klade si za cíl vrátit do české veřejné 
debaty o válce na Ukrajině požadavek příměří 
a míru. Zároveň usiluje o sběr podpisů pod text 
výzvy, která formuluje v deseti bodech východiska 
iniciativy a pět jejích aktuálních požadavků. 
Iniciativa se také bude průběžně vyjadřovat k novým 
skutečnostem při vývoji ozbrojeného konfliktu na 
Ukrajině. 

ORGANIZAČNÍ VÝBOR TVOŘÍ: Jan Kavan, prof. RNDr. 
Václav Hořejší, CSc., v čele s předsedou: PhDr. 
Matějem Stropnickým 
Více na https://miraspravedlnost.cz 
 
 

Poznámka k rušení poboček České pošty: 
  

Kdo pozorně čte Novinky (www.novinky.cz), 
tak mu určitě dne 24. 2. neušel článek, že do 
evropského prostoru vstupuje nový subjekt Naše 
pošta. Ve spolupráci s místními vládami otvírá 
pobočky v lukrativních částech státu. Už působí 
v Polsku, Německu, Rumunsku a kam myslíte, že teď 
vstoupí nově? No do ČR. Proto ta likvidace poboček 
u nás a hlavně ve městech s největším obratem. 
A víte, odkud ta nová pošta přichází? No přece 
z Ukrajiny… Takže, nevážený pane Rakušane, proč 
to neřeknete na rovinu a děláte z lidí hlupáky? 

 
 
 

POLITICKÁ ZÁŠTITA SOUDRUŽKY KATEŘINY 
KONEČNÉ, POSLANKYNĚ EVROPSKÉHO 

PARLAMENTU A PŘEDSEDKYNĚÚV KSČM  NAD 
VELIKONOČNÍ DEMONSTRACI ZA MÍR (OPIS) 

 

Vážení soudruzi, milí přátelé, 
 

děkuji za pozvání na vámi organizovanou 
Velikonoční demonstraci za mír svolanou na sobotu  
1. dubna 2023 do Tábora. Pracovní povinnosti mi 
bohužel neumožňují se shromáždění, hájícího dnes 
tak důležitý požadavek míru, zúčastnit. Za 
Komunistickou stranu Čech a Moravy proto bude na 
akci přítomen její místopředseda Milan Krajča. 
Osobně ale posílám všem shromážděným pozdravy 
a poděkování za to, že pozvedají hlas na obranu 
míru a  proti těm, kteří zavlekli a dále zavlékají naši 
zemi do válečných konfliktů. Ráda také vyhovuji 
žádosti organizátorů, týkající se mé záštity nad 
mírovým shromážděním v Táboře. Přeji, ať se mírová 
demonstrace vydaří a oprávněné volání po tolik 
potřebném míru zazní z husitského Tábora opravdu 
hlasitě. 
 

S pozdravem      
  Kateřina Konečná v.r 
 
Poděkování za pomoc a podporu Velikonoční 
demonstrace za mír konané 1. dubna 2023 
v Táboře: 
vážení soudruzi OV KSČM v Táboře, 
děkuji Vám za pomoc a podporu Velikonoční 
demonstrace za mír, kterou jste nám poskytli 
v období přípravy a vlastního provedení. Také díky 
Vaší pomoci a podpoře přijala místní pravicová 
média demonstraci poměrně shovívavě, což u nich 
nebývá zvykem. Současně Vás informuji o tom, že 
cestou předsedy Národní rady Klubu českého 
pohraničí budou v krátké době odeslány dopisy 
ústavním činitelům s přiloženým prohlášením 
z demonstrace. 

Zůstávám s pozdravem 
Čest práci! 

Za světový mír! 

Jen zůstane-li naše pohraničí české, zůstane 
českou i celá naše vlast! 

Ing. Zdeněk Trippé, člen Národní rady KČP a 
předseda Okresní rady KČP Táborsko, Dr. Edvarda 
Beneše 
 

* * * 

https://miraspravedlnost.cz/


 
Chceme mír! S ničím menším se 
nedokážeme spokojit.  

(Prohlášení účastníků Velikonoční demonstrace za 
mír konané v Táboře dne 1. dubna 2023) 
 

 V bojovném duchu táborských tradic vymezují 
se čeští vlastenci vůči snahám současné vlády 
zavléct Českou republiku ještě hlouběji do válečné 
vřavy odehrávající se na Ukrajině. Nechceme 
a nesmíme podporovat další eskalaci konfliktu, 
prodlužovat válku nesmyslnými dodávkami zbraní 
a přistupovat na militarizaci naší společnosti.  
 

"Válka je to nejhorší, co může lidstvo zažít. Válka je 
řezničina, nedůstojná lidského rodu. Největší 

a nejslavnější bitvu, kterou lidé mohou vybojovat, 
je bitva za mír a za přátelství mezi národy,"  

 

pronesl armádní generál Ludvík Svoboda a slova 
tohoto velkého vlastence, který válku poznal na 
vlastní kůži, jsou inspirací i pro naše požadavky. 
Vyzýváme vládu k okamžité změně české 
zahraniční politiky tak, aby byla postavena na 
mírové mezinárodní spolupráci! Odmítáme cizí 
vojenské základny na našem území, další zvyšování 
výdajů na zbrojení a také požadujeme okamžité 
vystoupení České republiky z agresivního paktu 
NATO a z Evropské unie! V EU narůstá militarizmus. 
Lisabonská smlouva obsahuje tzv. klauzuli 
solidarity a potvrzuje obranu ‚evropských zájmů‘ 
(Hlava V). Jedná se o institucionální a akční 
propojení bezpečnostní a zahraniční politiky EU 
s NATO. Články 42 - 44 o zahraniční a bezpečnostní 
politice unie omezují národní suverenitu. Navíc 
připouští vojenské operace mimo vlastní 
teritorium. Nikdo nesmí hazardovat s životy občanů 
České republiky v cizím zájmu!  

 

 Chceme mír! S ničím menším se nedokážeme 
spokojit. Proto podporujeme všechny kroky vedoucí 
k mírovému řešení ukrajinského konfliktu a k zajištění 
míru a bezpečnosti v Evropě v souladu se zásadami 
mezinárodního práva a Charty OSN. Vyzýváme české 
vlastence, potomky slavných a nezdolných husitů, 
kterým záleží na bezpečí a zdravém rozvoji naší vlasti, 
aby spolu s námi bojovali za mír. 

 

Nepřátel míru se nelekejme, na jejich množství 
nehleďme!  

 

Tábor, 1. dubna 2023 
Velikonoční demonstrace za mír 

 

VELIKONOČNÍ DEMONSTRACE ZA MÍR 

byla uskutečněna v Táboře, městě husitských 

tradic, v sobotu 1. dubna 2023 

 Vzhledem k pokračujícímu ozbrojenému 

konfliktu na východě Evropy, který byl svým 

vývojem nepředvídatelným a vyznačoval se 

narůstající eskalací, do které byly zapojeny i dvě 

jaderné supervelmoci, rozhodla Okresní rada KČP 

Táborsko, Dr. Edvarda Beneše, připravit a uskutečnit 

co největší demonstraci za mír. Velikonoční 

demonstrace za mír navázala na prosincovou 

Manifestaci a modlitbu za mír. Ta byla připravena bez 

účasti politických stran. Velikonoční demonstraci 

předcházela série mírových průvodů městem, kterých 

bylo celkem 7. První byl uskutečněn v pátek 17.2. 

2023 a poslední den před demonstrací, v pátek 31.3. 

2023. Průvody jsme společně s jinými vlastenci 

z Tábora vyjadřovali společný odpor proti válce 

a touhou po zahájení mírových jednání jsme chtěli 

vyslat vzkaz vládě ČR. Později kdosi ze sociální sítě 

Facebook zahrnul naše průvody mezi pochody za mír 

a vyhodnotil naši demonstraci jako vyvrcholení 

Českých pochodů za mír. Příprava na Velikonoční 

demonstraci za mír probíhala po celou dobu 

organizovaně dle zpracované ideje a harmonogramu 

přípravy, které jsem osobně zpracoval. Formát 

demonstrace byl rozšířen o účast politických stran, 

které budou ochotny se na jejím uskutečnění účastnit.  

 Pro demonstraci byly idejí vytyčeny cíle: 

Demonstrovat odpor občanů Tábora k eskalaci 

mezinárodního napětí a k válečným přípravám, které 

proti vůli většiny občanů činí vláda ČR a GŠ AČR. 

Vyjádřit touhu občanů po životě v míru a po mírové, 

vzájemně výhodné spolupráci se všemi státy a národy 

Evropy. Možnou modlitbou podpořit touhu občanů 

po míru. 

Demonstrovat nesouhlas s opatřeními státu, které 

směřují k omezování a možnému potlačení ústavních 

práv a svobod občanů. 

 



 Organizační a přípravný tým demonstrace, 

který jsem vedl, měl původně v plánu zapojit do 

navazování kontaktů a zvaní jednotlivých subjektů 

koordinátory, kteří by tento styk zajistili. To se 

ukázalo pro mnoho lidí z týmu jako nereálný úkol. 

Sám jsem si stanovil, že budu koordinovat 

spolupráci s KČP a s KSČM. Když se ukázalo, že 

v týmu nemá nikdo chuť plnit úkoly koordinátora 

pro ČSSD, vzal jsem tento úkol také na sebe. Praxe 

ukázala, že šlo o správné rozhodnutí. Při 

vyhodnocení početního podílu účastníků 

demonstrace, bylo na první pohled zřejmé, že 

většinu z cca 300 přítomných demonstrantů tvořili 

členové a sympatizanti KČP, komunisté, sociální 

demokraté a lidé od ANS. Občanů z Tábora a okolí 

tam bylo velmi málo. Znamená to, že vynaložené 

prostředky na propagaci demonstrace,  kterými byl 

mnohatisícový tisk plakátů, letáků a pozvánek, jejich 

distribuce do poštovních schránek a osobním 

stykem, výlep plakátů na mnoha plakátovacích 

plochách, byly krajně neúčinnými. Nízkou účinnost 

v oslovení občanů ukázala také propagace na 

sociálních sítích. Proč takto občané netečně reagují 

není předmětem tohoto článku. 

Vlastní průběh demonstrace byl přenášem přímým 

přenosem pomocí dvou televizních videopřenosů, 

a sice TV Raptor a Petr Bureš TV.  Přítelkyně 

Světlana Šatná, členka KČP pořídila také svůj 

videozáznam z demonstrace. Všechny tři jsou 

k dispozici na síti Facebook a na You Tube. 

 Velký význam pro úspěch demonstrace měla 

politická záštita soudružky Kateřiny Konečné, 

poslankyně EP a předsedkyně ÚV KSČM, kterou 

nad akcí převzala.  

Po mém úvodním slovu byly přečtena "Zdravice 

demonstrantům" předsedy Národní rady KČP přítele 

Jaroslava Hudce. Zdravici přečetla přítelkyně Jana 

Kozáková, členka Národní rady KČP a předsedkyně 

JčKR KČP Jana Žižky z Trocnova.  

 Zásadním způsobem, kladně přispěla na 

demostraci účast a projev pana Jana Kavana, 

signatáře výzvy Mír a spravedlnost, politika 

a diplomata, v minulosti jediného diplomata z ČR, 

který předsedal Valnému shromáždění OSN.  

Mimořádný význam pro členy KČP  měla "Zdravice 

pana Jana Campbell, předsedy Akademické rady 

Institutu české levice". Přečtena byla také "Zdravice 

PhDr. Petra Hampla, Ph.D., sociologa a českého 

vlastence". 

Velký politický význam mělo vystoupení soudruha 

Milana Krajči, místopředsedy ÚV KSČM pro 

občanský sektor a evropské záležitosti, který 

předsedá Českému mírovému fóru a je také 

viceprezidentem Světové rady míru. Podnětným 

bylo vystoupení paní PhDr. Vladimíry Vítové, 

předsekyně ANS, která vede naše druhé mírové 

hnutí - České mírové fórum. 

Zlatým hřebem programu demonstrace bylo 

vystoupení soudruha Josefa Skály, politika a historika. 

Před ukončením demonstrace vzhledem k nedostatku 

času nedostalo se na vystoupení pana Bohuslava 

Bednáře, českého vlastence z Táborska na téma 

"Českomoravské jaro". Bude uveřejněno dodatečně. 

 Posledním, hlavním bodem programu 

demonstrace bylo vyhlášení "Závěrečného 

prohlášení demonstrantů Velikonoční demonstrace 

za mír", které společně připravili KSČM a  ANS, 

vedení obou mírových hnutí a táborská Sekce Strážců 

míru od Okresní rady KČP Táborsko, Dr. Edvarda 

Beneše. Prohlášení přečetl pan Marek Adam, člen 

KČP z Tábora. Prohlášení bylo následně schváleno 

přítomnými demonstranty bouřlivým potleskem.  

 Velikonoční demonstrace za mír byla 

ukončena Husitským chorálem - hymnou Klubu 

českého pohraničí. 

 Přítel Jaroslav Hudec, předseda Národní rady 

KČP demonstrantům zajistil předání závěrečného 

prohlášení osobním dopisem adresovaným všem pěti 

ústavním činitelům, prezidentu republiky, předsedovi 

vlády ČR, předsedajícím obou komorám Parlamentu 

ČR a předsedovi Ústavního soudu. S jejich 

vyjádřeními budou čtenáři seznámeni. 

Autor: Ing. Zdeněk Trippé, předseda OR KČP 

Táborsko, Dr. Edvarda Beneše 

Fotografie: František Kovář, Miroslav Maršálek 

a Daniel Pekař 

Video: Světlana Šatná 
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